

# 周口首届“最美名中医”“最美基层名中医”评选揭晓



□记者 吴向东 文/图

本报讯 6月5日下午，在周口市

体育中心，周口首届“最美名中医”“最美基层名中医”颁奖典礼隆重举行，市人大常委会副主任建志、市政

协副主席程维明及市委宣传部、市卫生健康委、周口报业传媒集团、周口市中医院等相关单位负责人出席仪式并颁奖（如图）。

建志在仪式上致辞，他表示：“《中医药法》实施两周年之际，我们在这里隆重举行首届‘最美名中医’‘最美基层名中医’颁奖典礼。这既是对中医人的褒奖，也是对中医工作的肯定。在此，我代表市委、市人大、市政府、市政协向受表彰的‘最美名中医’‘最美基层名中医’表示热烈的祝贺！向辛勤工作在一线的广大中医药工作者表示亲切的问候和崇高的敬意！”

多年来，市委、市政府对中医药事业发展高度重视，从政策上、组织上对中医事业发展给予大力支持，中医工作取得了长足的进步，走在了全

省前列，在切实保障全市人民健康中发挥了巨大的作用。

他说，当天受表彰的“最美名中医”“最美基层名中医”是全市中医工作者的优秀代表，希望广大卫生工作者向他们学习，为深化医药卫生体制改革、维护人民群众健康、推进健康周口建设做出积极的贡献！

据悉，此次评选由周口市委宣传部、市卫生健康委、市中医院、周口报业传媒集团联合举办，以寻找“最美名中医”“最美基层名中医”为契机，传递中医正能量，激励广大中医药工作者热爱中医、学习中医、从事中医。本次评选活动在全市范围内开展，经过基层单位推荐、网络投票、专家评审，历经一个多月，最终评选出10名“最美名中医”、10名“最美基层名中医”。

## 全市多部门联动应对极端天气 确保小麦颗粒归仓

□记者 王凯

本报讯 6月5日下午至6日上午，我市经历了一次大范围的降雨天气，部分地区出现9级左右大风和冰雹，给我市的麦收工作带来不利影响。为了将此次降水过程给麦收工作带来的影响降到最低，市气象局、市农业农村局等相关部门密切配合，抓住降雨前后的有利时机，昼夜不停抢收小麦。6月6日，记者从市农业农村局获悉，今年全市应收小麦面积992.4万亩，截止到6月6日下午5时，全市已收小麦面积818.4万亩，占应收面积的82.5%。全市已累计夏播面积472.7万亩，占计划夏播面积的45.9%。

据市气象台工作人员介绍，6月5日下午到6日上午，我市迎来了2019年首场大范围强降水天气过程，并伴有雷暴大风、短时强降水等强对流天气。最大雨量出现在项城官会镇，为83.9毫米，极大风速达9级（沈丘县城），扶

沟县崔桥镇局地出现冰雹（黄豆大小，持续时间短）。由于此次降水伴有大风，导致未收获小麦出现倒伏，影响机械收割，但对产量无明显不利影响。

从6月3日起，市气象台陆续发布重要天气预报，指出5日开始我市将有一场强降水过程。全市气象部门和农业农村、农机、水利、林业等部门开展部门联动，建立资源共享机制，市“三夏”生产办公室连续发布紧急通知，要求各地抓紧有利时机科学调度农机，昼夜不停，抓紧时间抢收，千方百计加快收割进度，力争雨前全市小麦收割大头落地。

据市气象台工作人员介绍，此次降水解除了我市大部分地区旱情，缓解了我市西北部地区旱情，为秋作物的播种提供了充足的底墒，利于秋作物播种。未来两天，我市将以晴好天气为主，气温再次回升，并且有4级左右的偏南风，对麦收十分有利。

## 嵩山路农贸市场已拆除完毕

□记者 张劲松 文/图

本报讯 6月6日上午，记者在市城乡一体化示范区嵩山路农贸市场看到，400多间房屋已拆除完毕。

据市城乡一体化示范区城管中心副主任卢卫东介绍，这儿原本是一个临时市场，由于脏乱差问题突出，且存在严重的安全隐患，加之与我市创建国家卫生城市格格不入，近日，市城乡一体化示范区把该市场列入拆除对象，并于几天前已经完成了商户的搬迁工作，但由于担心拆除工作造成扬尘污染，一直迟迟未拆。

“5日晚上的一场大雨终于让我们等



来了拆除的最佳时机，6日凌晨4时起，我们开始了紧张的拆除工作。”卢卫东告诉记者，为了快速完成拆除任务，市城乡一体化示范区城管中心租用了两台大型拆除机械，出动城管队员60人。大家在风雨中坚持“战斗”近3个小时，有些同志衣服全都淋湿了，可他们仍然坚持“战斗”。截至6日早上7时许，嵩山路农贸市场拆除工作已全部完成（如图）。

## 九旬革命前辈白曙 重回太康祭拜英烈



□记者 马治卫 文/图

本报讯 6月5日上午，开国少将刘振国夫人、原冀鲁豫老区革命前辈白曙，重回太康革命老区，祭英烈、访群众，与群众共忆当年炮火连天的峥嵘岁月，用行动践行“不忘初心 牢记使命”主题教育要求。太康县主要领导和相关部门负责人出席了相关活动。

今年90岁高龄的白曙，是开国少将刘振国夫人，她出生于中医世家，1948年夏参加革命，这期间在太康县革命老区从事游击战争，在部队服役7年，曾两次荣立三等功。太康县革命老区群众如今生活得怎么样？带着对太康县革命老区群众的深深牵挂，白曙在家人陪同下回到太康。

天地英雄气，千秋尚凛然。当日上午，白曙一行来到太康县烈士陵园。在该园革命烈士纪念碑前，白曙一行庄重地向革命烈士三鞠躬、整理花篮绶带、敬献鲜花。面对革命烈士纪念碑，白曙满含深情地与革命烈士“对话”。说着说着，老人禁不住眼含泪光。

转楼镇是太康县革命老区，在县

委、县政府坚强领导下，近年来，该镇大力实施农业兴镇、科教兴镇、商贸兴镇战略，发生着日新月异变化。为让特困老人安度晚年，该镇李报真行政村建起了居村联养点。目前，该联养点有3名管理员、1名厨师、1名医护人员，入住特困老人达42人。白曙走进该联养点，与老人亲切握手，得知老人不愁吃、不愁穿，还有零花钱，并且经常有爱心人士前来慰问时，白曙十分高兴。

为迎接白曙的到来，李报真行政村的村民自发地跳起了自编自演的舞蹈。白曙不顾年迈，与村民一起翩翩起舞，现场其乐融融。

在转楼镇七彩小学，白曙亲自指挥，与师生们齐唱《没有共产党就没有新中国》。白曙嘱托孩子们一定要珍惜眼前的幸福生活，好好学习，争取早日成才，报效祖国，当好社会主义的接班人。

随后，白曙一行来到转楼镇褚庄村，与老党员、抗日老战士共同追忆了当年与敌斗争的难忘岁月，并与大家合影留念。